

5 retour-listkov do Geneve. Goldschlägerja so zaprli in pride pred sodišče. Madjarke so tudi zaprli in sicer v zapore v ulici Tigor, ali le do časa, da se izve za njih domovinske občine, kamor se jih potem nemudoma odpošlje. Te dni je bila proti židu Goldschlägerju sodnijska razprava, na kateri je bil obsojen v 2mesečni zapor. Madjarke pa so bile oproščene, in se oddajo na redarstvo nazaj, da jih odpravi v njih domovino. Denar in druge reči, katere so maločedni potovalci pri sebi imeli, je sodišče obdržalo v lastni ohrani, dokler se dožene, ali so te stvari res njihove.

— **Byronov meč.** V Chicagu so zopet našli meč lorda Byrona, o katerem se je toliko govorilo, in katerega je nosil slavni pesnik v vojni za slobodo Grške. Držaj meča je izredno lep, a sam meč je bogato in umetno damasciran. Na meču so začetne črke imena velicega pesnika sredi med arabskimi napisi, ki so odičeni z ornamentami in cvetjem! Meč je po Byronovi smrti prišel v last nekega grškega častnika, zatem nekega američanskega majorja, ki se je boril z Grki; dediči majorja sv imeli doslej ta meč. Zdaj pa ga je kupil nek Anglež, ki ga pokloni britanskemu muzeju.

— **O turškem sultanu.** „Daily Express“ je priobčil poročilo iz Carigrada, v katerem poroča, da je sultan ustrelil osebnega zdravnika, ker mu je le-ta ulil v uho neka zdravila, ki so povzročila hude bolečine. Sultan je mislil, da ga hoče otrovati, pa je ustrelil ves zbeگان na zdravnika, ko je slišal strel prvi komornik, je ves prestrašen tekkel v njegovo sobo. Sultan je mislil, da je ta v zvezi z atentatom ter je še njega ustrelil. — „Tribuna“ poroča: Zdravnik Crovis, laški podanik, je bil na sumu, da je pristaš Mladoturkov. Sultan ga je sam zaslišal, potem pa ukazal, naj se ga vrže v ječo, kjer ga je guverner Hamdibeg po sultanovem naročilu ustrelil. Po noči so Crovisa vrgli v Bospor. List zahteva, da mora laška vlada zahtevati zadoščenja.

— **Največji sod na svetu** bil je do zadnjega časa oni več ali manj znani zgodovinski sod, ki se nahaja v nemškem mestu Heidelberg, in ki ima prostora za 212.000 l vina. Človeštvo je sploh mislilo, da je nemogoče napraviti še kaj večjega v tej stroki, kakor je to, in vendar se je našel v Ameriki podjeten sodar, ki je z velikimi napravami in mnogimi delavci napravil sod, ki drži 600.000 l ali 6000 hl. Sod vzbuja upravičeno začudenje vseh, ki ga vidijo in je namenjen za veliko pivovarno v Ameriki. Njegov prevoz na namenjeno mu mesto stal bode več sto goldinarjev. — Sodov, ki držijo 30—40.000 l je pa vže več na svetu in mej temi so trije najnovejši s prostorom 60.000 l V jednom izmed njih podala je nemška država bojujočim se vojakom v Kini pivo.

Loterijske srečke

V Lincu dne 1. junija t. l.: 56, 49, 62, 88, 74

V Trstu dne 1. junija t. l.: 11, 73, 3, 67, 35.

V Pragi dne 5. junija t. l.: 60, 69, 40, 1, 65.

Tržne cene.

V Ljubljani dne 7. junija 1901. Pšenica K 8 30 h, rž K 7.50 h, ječmen K 7.— h, oves K 7.20 h, ajda 6.— h, proso K 7.— h, turščica K 6.60, fižol K 9.50 h. Vse cene veljajo za 50 kilogramov.



100—300 gold. na mesec

zamorejo osebe vsakega stanu na vsakem kraju gotovo in pošteno brez kapitala in zgube zaslužiti z prodajo postavno dovoljenih državnih papirjev in srečk.

Ponudbe sprejme **Ludwig Oesterreicher**,
Deutsche Gasse 8 Budapest. (2—10)

➡ **Predzadnji teden.** ➡

Srečkanje nepreklicno
25. junija l. 1901.

Glavni dobitek

30.000 K

vrednosti.

Concordijske srečke po 1 krono

priporoča **J. C. Mayer**, menjalnica v Ljubljani.